
Ata da 3° sessão ordinária do segundo período
legislativo do ano de 2021. Aos 19 ( dezenove) dias do
mês de Agosto no ano de 2021, às 17:00 horas,
aconteceu a 3° sessão ordinária na Câmara Municipal
de Ipaumirim-CE, reuniram-se os seguintes vereadores:
Pedro Gouveia-presidente, Walter Brasil Gouveia,
Cícero Ferreira Duarte, Michelle Jorge Dias, Marcilene
Alexandre de Souza Josué, Rosineide Barbosa de
Souza, Francisco Geovane Bernardo de França.
Constatada a existência de quórum, em nome de Deus
o presidente iniciou os trabalhos da terceira sessão
ordinária e declarou aberta a fase de expediente do dia,
convocou a secretária para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, que foi lida e aprovada. Em seguida o
sr. Presidente convocou o assessor jurídico desta casa
para fazer a leitura das correspondências recebidas.
Ofício de 16 de Agosto de 2021, do sr. Prefeito Wilson
Alves, assunto: Plano de sustentabilidade referente ao
convênio 907604/2020; Ofício n°397/2021 da secretária
de saúde Laura Tereza resposta a indicação nº127/2021
da Vereadora Marcilene Josué; Ofício nº398/2021,
também da secretária de saúde, em resposta a
indicação nº122/2021 do Vereador Cícero Ferreira;
Ofício nº399/2021, ainda da secretária de saúde em
resposta a indicação nº121/2021 da vereadora
Marcilene Josué; Ofício nº01/2021, do presidente do PT
Municipal - Manuel Josué, assunto: solicitação das
dependências da Câmara Municipal. Indicação
nº142/2021, da vereadora Rosineide Barboza,



solicitando que seja tomada as providências com
animais soltos nas estradas e ruas. Em ato contínuo o
Sr. Presidente concedeu a palavra aos vereadores
inscritos. O Vereador Walter Brasil, fez uma indicação
verbal, solicitando da secretaria de ação social que seja
organizado um cronograma de atendimento às pessoas
idosas, aposentadas, que estão agendadas para trocar
o RG. A vereadora Marcilene Josué, fez uma indicação
verbal, solicitando que seja colocado o nome do Sr.
João Cazuza do PSF do alto Bandeirante. O vereador
Geovane de França, fez suas indicações verbais,
solicitando que seja enviado o nome dos Servidores e
quais atividades exercidas, que continuam em exercício,
para facilitar a comissão fazer o parecer após analisar o
projeto e a outra indicação, solicita que seja enviada o
nome das ruas do alto Bandeirante e São Luíz que
serão calçadas. A vereadora Rosineide Barboza,
reforçou sua indicação. O Sr. Presidente falou que essa
indicação é o desejo de todos os vereadores e seja
atingido. A vereadora Marcilene falou que já tem um
funcionário para atender a esta demanda. O Vereador
Cícero Ferreira fez sua indicação verbal, solicita o
conserto da estrada que dá acesso da CE ao sítio
Quitéria. Em ato contínuo, o Sr. Presidente declarou
aberta a fase de ordem do dia e o mesmo colocou em
pauta e em 2° votação o projeto de lei nº 05/2021 do
Poder Legislativo Municipal, depois no calendário de
eventos oficiais do município de Ipaumirim a semana
Municipal da Juventude e dá outras providências e



solicitou ao assessor jurídico de que procedesse a
leitura do parecer da comissão competente. Também foi
lido a chamada para 2°votação do referido projeto que
foi aprovado e será encaminhado para sanção e
promulgação; Projeto de lei n°07/2021 que altera a
denominação da rua 12 de dezembro para rua
Missionária Josefa Maria Torcate, foi colocada em Pauta
e única votação, mas estou fez a leitura do parecer da
comissão e da biografia da missionária e em seguida
fez a chamada regimental no qual foi aprovado e
referido projeto e será encaminhada para Sanção e
promulgação. Foi colocado em Pauta e única votação,
devido o pedido de urgência do Poder Executivo,
projeto de lei nº 17/2021 de 09 de agosto de 2021, para
reajustar o valor do salário dos profissionais
enfermeiros(as) do Hospital e Maternidade Maria José
dos Santos no município de Ipaumirim, que ocupam
cargo efetivo e também os do plantão, o assessor
jurídico procedeu a leitura do parecer da comissão e em
seguida fez a chamada regimental na qual foi aprovado
pelos vereadores presentes. Os vereadores saudaram
os motoristas presentes à reunião e solidarizaram-se
aos mesmos casos chegue a esta casa algum projeto
de lei que possa beneficiá-los. Ainda em pauta de
ontem votação o projeto de lei nº 18/2021, de 09 de
agosto de 2021, devido o caráter de urgência, de
autoria do poder executivo, para autorizar a inserção the
vagas de cadastro reserva em cargos autorizados a
contratação, na lei n°0360/2021 e dá outras



providências, o assessor jurídico procedeu à leitura do
parecer das comissões e fez a chamada regimental e foi
aprovado. E ainda em pauta e única votação, devido o
pedido de urgência de autoria do poder executivo, o
projeto de lei nº 019/2021 de 12 de agosto de 2021,
para reajustar o piso salarial instituído para os
profissionais do magistério público da educação
municipal de Ipaumirim-CE, na forma que indica e dá
outras providências, o assessor jurídico procedeu a
leitura da comissão competente e fez a chamada
regimental que foi aprovada por unanimidade. Em ato
contínuo, o Sr. Presidente declarou aberta a fase de
explicação pessoal, mas antes a palavra foi facultada ao
pastor Joselito que agradeceu a homenagem feita a
missionária Josefa Maria Torcate. O Vereador Cícero
Ferreira agradeceu aos colegas pelo voto positivo da
indicação da mudança de nome da Rua 12 de
Dezembro para Josefa Maria Torcate, parabenizou a
secretária da Ação Social pela realização da
9ªconferência da referida secretaria e pelas ações que a
mesma vem realizando, esclareceu à população sobre o
andamento do conserto das estradas e falou ainda da
reunião que aconteceu dos motoristas com o sr. Prefeito
municipal. A vereadora Michelle agradeceu aos colegas
por terem votado positivamente no projeto de sua
indicação - Semana da Juventude, parabenizou o
secretário de ação social pela conferência e realizações
das ações de sua pasta, agradeceu ao secretário
Rasputin pelas restaurações das estradas. O vereador



Walter, parabenizou pelo evento realizado nesta casa
pela secretária de saúde Laura Tereza, onde aconteceu
a entrega de fardamento para os agentes de saúde e os
agentes de endemias. Foi anunciado suas conquistas
tais como: aquisições de motos, carro e etc.
Parabenizou a gestão pelo reconhecimento a esses
profissionais que tanto fazem pela população e que são
merecedores dessas conquistas. A vereadora
Marcilene, solicitou aos donos de bares que respeitem o
horário de fechamento dos seus estabelecimentos,
como também peço a polícia que respeite o horário
seguindo as normas do decreto, para que não haja
desconforto em triângulos. Parabenizou a gestão e as
secretárias, Laura Tereza e Juliana Samires pelos
eventos realizados com muito sucesso. Agradeceu ao
secretário Rasputin e a gestão por terem cedido uma
casa para acolhimento aos animais após a castração
realizada através do projeto castração solidária e no
ensejo parabenizou as amigas Arlene e Yasmin e a
todos os defensores dos animais. A vereadora
Rosineide, agradeceu ao prefeito Wilson Alves e ao
secretário Rasputin por terem iniciado o trabalho de
recuperação das estradas e a mesma espera que tenha
continuidade no conserto das demais, pediu que
tenham atenção para o material que está sendo
utilizado para que não traga transtornos futuros. Pediu
também que concluísse o trabalho da passagem
molhada do Trapiá; agradeceu a diretora da escola José
Alves, a Professora Tereza pelo convite em homenagem



aos pais da referida escola. O vereador Dr. Geovane,
parabenizou a gestão e a secretária de saúde pela
última ação realizada, com a entrega de EPIS e
materiais de trabalho para as agentes de endemias e
agentes de saúde. Reforçou o conserto da passagem
molhada, próxima a casa de Zé Grande no sítio Trapiá.
Parabenizou a professora Tereza pelo convite da festa
dos Pais da Escola José Alves. O Vereador Pedro
Gouveia, agradeceu à gestão e ao secretário de
infraestrutura Rasputin pelo trabalho que tem feito nas
estradas que dão acesso ao distrito de Canaúna.
Parabenizou aos funcionários desta casa e aos demais
colaboradores. Enviou votos de pesar aos familiares da
professora Socorro Ferreira pelo seu falecimento. Todos
os vereadores parabenizaram aos familiares e amigos
pelos natalícios e desejaram melhoras de Saúde ao
Vereador Renato. Nada mais havendo a tratar o Sr.
Presidente declarou encerrada a presente sessão
ordinária do dia 19 de agosto de 2021 e convocou os
demais vereadores para a 4ª sessão ordinária do 2º
período legislativo do corrente ano, que será realizado
no dia 26 de agosto de 2021 em horário regimental. Em
seguida agradeceu a Deus e convidou a todos a ficarem
de pé para ouvirem um hino do município.


